Pruebe, por definicién £ — 4§, que la funcién f : R — R dada por f(z) = z° es continua.

Sea rg € R. Queremos ver que f es continua en zg. Para esto. tenemos que probar que:
(Ve > 0)(30 > 0)(ja — o] < 6 = |f(x) — f(z0)| < &)

Sea £ > (). Tenemos entonces que:
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Observemos que, si definimos d; = /23 + £ —x > 0, entonces, para |z — 4| < 4y, se tiene
W
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que:

|z — 10| <0y = (2 —m) < |z —20| <O = 7 — 20 < (/23 + 2 — 10
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Por otra parte, si definimos 0y = 29 — 4/ ;r.% — ¢ > 0, entonces, para |x — xg| < 09, se tiene
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que:
r—1o| <= (xg—2)<|z—20| <= 10— <30 — /T2 — ¢
| 0| < 02 = (7 ) < o] <09 0 < Tg 0
Finalmente, definiendo 6 = min{dy, d2}, se concluye lo pedido, pues:
|z — x| <0 = (| — xo| < 01) A (|x — 20| < d9)

= (r—zog < Va3 +ec—a0) AN (g —x < 20— /T8 — ©)
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